



皮尔斯:热火,放马过来吧(设计台词)

# NBA季后赛次轮今天打响 大片出没,请注意!



昨天,随着马刺和篮网在“抢七”大战中胜出,今年NBA季后赛东西区半决赛4组对决全部产生,分别是马刺VS开拓者、雷霆VS快船、步行者VS奇才、热火VS篮网。由于首轮有多达5组进入“抢七”大战,精彩程度也让不少球迷对次轮有了更大的期待。

现代快报记者 黄成宇 实习生 崔岑晓

**1** 对阵:热火VS篮网  
主演:詹姆斯、韦德、皮尔斯、加内特  
精彩指数:★★★★★

昨天,篮网老将皮尔斯用一记大帽,将猛龙扇出了季后赛的舞台,赛后他仰天长啸。赢得“抢七”大战之后,皮尔斯和加内特再次站到了热火的面前,只不过这一次他们的战袍从凯尔特人的绿色变成篮网的黑白配色,但他们和卫冕冠军的恩怨情仇却远未了断。有趣的是,常规赛篮网曾4:0横扫热火,这是热火“三巨头”时代在常规赛中遭遇的最大耻辱。

皮尔斯、加内特、詹姆斯和韦德,他们都是各自球队的领袖,这组对决还未开打就已经硝烟弥漫。“只要他们还在,我们之间的恩怨就不会结束,”韦德在昨天的训练课后如此说道。对于篮网这两位老将,詹姆斯的回忆充满了苦涩,他曾多次败在当年的绿衫军手下。昨天詹姆斯告诉记者,“不管外界说他们如何老,我们不会。”

**2** 对阵:马刺VS开拓者  
主演:邓肯、帕克、阿尔德里奇、利拉德  
精彩指数:★★★★★

昨天,马刺又一次用经验在“抢七”大战中拿下小牛,惊险晋级季后赛次轮。至于开拓者,首轮第6场在终场前0.9秒绝杀火箭。一边是纵横联盟十余载的“老男孩”,一边是士气正旺的青年军,这组对决将是激情与经验的巅峰碰撞。

38岁的邓肯背身技术出众,打板投篮更是一绝,如今有一位后生向他奋起直追,那就是开拓者大当家阿尔德里奇。季后赛前两战,客场连续砍下40+,阿尔德里奇一举帮助球队手握这个系列赛的主动权。如今的NBA,华丽的内线脚步正在慢慢消失,想要欣赏如此美妙的画面,这组对决自然不容错过。

**3** 对阵:雷霆VS快船  
主演:杜兰特、威斯布鲁克、保罗、格里芬  
精彩指数:★★★★★

能在和勇士的“抢七”大战中生存下来,快船明星控卫保罗心有不甘,他说:“刚刚过了库里这关,马上又要面对威斯布鲁克了,这下真得要好好祈祷了。”今天,雷霆和快船的西部半决赛争夺就将在俄克拉荷马城打响。这组对决最不缺的就是超级球星,雷霆拥有双子星杜兰特和威斯布鲁克,快船则由保罗和格里芬坐镇。

也许保罗和威斯布鲁克还能相互牵制,但在杜兰特这点上快船显然不占上风,想要阻挡这位全能得分手就要看巴恩斯这位防守尖兵的发挥了。“要想在俄城赢球是一件非常困难的事,但我们本赛季在这里赢过球。”巴恩斯信心满满地说,“因此我们期待着在那里能重现这一幕。”常规赛两队交手4次,双方战成2:2。

**4** 对阵:步行者VS奇才  
主演:乔治、希伯特、沃尔、比尔  
精彩指数:★★★★

除了热火4:0横扫山猫之外,就属奇才赢得最轻松了,他们意外地以4:1战胜了防守强队公牛,上演了以下克上的好戏。公牛坐拥防守大师锡伯杜,在他的指挥下公牛将士们将比赛的节奏拖得极慢,然后用窒息的防守将对手击溃。但这一招并没有限制奇才,反而让他们在阵地战中打出了高效的进攻。

公牛的那套“催眠大法”已经被证明,无法有效遏制沃尔和比尔这对90后双子星领衔的奇才,次轮奇才将对阵同样以防守著称的步行者。本赛季步行者场均失分92.3分(联盟第二),控制对手命中率42%(联盟第一),三分命中率34.5%(联盟第四),他们的防守能力毋庸置疑。值得一提的是,常规赛他们曾两次击败奇才,其中一场甚至只让华盛顿人拿到可怜的66分。



## 扬州彩民擒获双色球855万

二等奖,成为当期中得二等奖最多的地区;江苏彩民中出21注,排在第二。当期除了甘肃和西藏,其他地区均有二等奖中出。

今年双色球已经为江苏彩民送出了35注一等奖,创造了5位千万富翁。

### “523”派奖仍在进行

第2014047期双色球全国销量3.67亿元,当期计奖后,奖池累计金额仍在亿元以上。按照游戏规则,当双色球奖池资金高于1亿元(含)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期高等奖奖金的50%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。即,在奖池资金高于1亿元(含)时,一等奖单注奖金最高可以达到1000万元,将继续实施“523”派奖。 **福娃**

### 新闻链接

#### 细数今年江苏福彩千万富翁

1.南京彩民的1595万元。1月7日,双色球第2014003期头奖开6注,单注金额为780多万元。江苏中得的2注一等奖被南京一位彩民中得,合计中奖金额为1595万元。

2.2月18日,双色球进行了2014年的第17期开奖,当期全国共中出24注一等奖,江苏彩民分享了3注,其中常州2注,苏州1注。常州的2注一等奖出自一个站点,中奖彩民自选了5注号码,花了10元钱,其中2注与开出的中奖号码完全一致,共获奖金1066万元。

3.3月30日,福彩双色球进行了今年的第34期开奖,全国中出一等奖20注,单注奖金

为547万元,江苏苏州彩民分享了其中的2注,获得奖金1094万元。

4.4月3日晚,双色球第2014036期开奖。当期双色球头奖井喷30注,单注金额为534万元。江苏的5注一等奖被南通一彩民中得,这位幸运儿自选1注号码,进行了5倍投注,中得5注一等奖,合计奖金2674万元。

5.4月10日,双色球第2014039期全国开出5注头奖,单注金额500万元。江苏的2注一等奖被盐城一彩民包揽,中奖彩票是一张自选倍投单式票,对2注号码各进行了两倍投注,投注金额8元,中奖金额1000万元。

### 彩市公告牌

#### 无锡彩民三天内连中两次快3“豹子”

无锡彩民朱先生在中午休息时间,三天内接连摘得福彩快3游戏豹子号两次,累计捧得奖金56400元。

彩民朱先生是无锡梁溪路荣巷农贸市场的一位个体户老板,平常没什么特别的兴趣爱好,闲来就会到附近的福彩投注站坐会儿,或购买福利彩票,或和销售员聊聊天。他唯独钟爱快3游戏,主要是简单易懂又好玩。平时没有很多时间研究号码走势,所以他主攻“豹子号”。从销售员处了解到豹子号1和6多期未开,于是朱老板从4月25日开始就暗自追起了“豹子1”和“豹子6”。每期必买这两个号码。终于在第0425024期“豹子1”先开出,收获了21120元。接下来,他就开始专攻“豹子6”,而且还加大了投注力度,由原来的88注增加到了147注。快3游戏第0427023期,号码“666”终于蹦出,又让朱老板收获了奖金35280元。

朱老板三天内两摘大奖的事情传遍了整个农贸市场,大家都前往他的摊位上沾运气,了解购彩经验,希望也能在购彩的过程中收获惊喜。

福彩“快3”游戏,9分钟销售、1分钟开奖,从数字1-6里选号码,二十多种投注方式任选择,其中朱先生采用的就是“三同号”投注方式,三同号就是三位数字完全相同,俗称“豹子号”,在所有的“快3”号码中三同号从“111”到“666”总共只有六组号码,单注中奖奖金为240元。 **孙天明**

### 彩市万花筒

## 刮刮乐新票“空战赢家”上市

近日,喜欢空战游戏的彩民朋友们可以去身边的福彩站点尝鲜了,因为江苏福彩近期有一款根据目前非常流行的游戏“飞机大战”改编而成的刮刮乐彩票上市——“空战赢家”。

“空战赢家”画面整体使用“金属质感”的设计,视觉冲击力极强,时尚炫酷,玩法既有趣味性又有刺激感,能让你体会到当前流行游戏“飞机大战”的乐趣。根据游戏特点采用了两同图的玩法,所有的奖符

图案都是飞机飞行的方向。这种设计在游戏体验上,既让彩民觉得简单容易玩,又使无奖彩票充满游戏趣味性。“空战赢家”以蓝色天空为背景,一架红色的战机很是夺人眼球。每张彩票面值5元,9个奖级,8次中奖机会,奖金返还率65%,最高奖金15万元。

**游戏规则:**刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中刮出两个相同方向的飞机图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果刮出炸弹图

符,即可获得玩法区内所有的8个奖金之和。共有八局游戏,中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐新玩法一个接一个,首先是“俏佳人”、“5倍惊喜”、“幸运抽奖”、“步步高”、“七星瓢虫”新票陆续上市,近日上市的新票为“宝石奇缘”和“熊出没”。刮刮乐“宝石奇缘”面值10元,11个奖级,7次中奖机会,最高奖金25万元。“熊出没”票面是清新的翠绿,图案卡通味十足。 **苏彩**



新票样